
Secret Bank Accounts 2 - Internal
Fieldwork Dates: 11th - 20th March 2019

Sample Size: 8,430 Adults

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE
Married/ Civil 
Partnership

Living as 
married

Never Married 0

ALL WITH 
CHILDREN IN 
HOUSEHOLD 

(NET)

Which, if any, of the following do you currently have, 
which your partner does not have access to? (Please 
select all that apply)

Unweighted base 5545 2630 2915 295 842 957 965 2486 3551 1994 3982 1078 465 3888 1573

Base: All GB adults in a serious relationship 5438 2659 2779 362 846 961 946 2324 3303 2135 3810 1098 512 3772 1582

My own bank account 62% 57% 67% 78% 75% 71% 64% 51% 64% 60% 54% 80% 83% 61% 65%

Personal money set aside (i.e. not in a bank account) 22% 21% 23% 38% 24% 18% 18% 22% 24% 19% 18% 29% 38% 24% 17%

None of these 31% 36% 26% 13% 19% 23% 31% 41% 30% 33% 38% 15% 11% 32% 29%

Prefer not to say 3% 3% 3% 5% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 2%

You previously said that you have $bank, which your 
partner does not have access too and is aware of...  Is 
your partner aware the value of $bank?

Your own bank account

Unweighted base 3342 1427 1915 225 619 660 592 1246 2198 1144 2099 846 382 2322 989

Base: All GB adults in a serious relationship 3315 1486 1829 277 624 664 581 1170 2070 1245 2018 863 419 2286 997

Yes, they are 64% 67% 62% 67% 68% 62% 58% 67% 64% 65% 67% 65% 51% 65% 64%

No, they are not 28% 25% 30% 27% 25% 29% 33% 26% 27% 28% 25% 26% 41% 28% 27%

Don't know 8% 8% 7% 6% 7% 8% 8% 7% 8% 6% 7% 8% 7% 7% 8%

Prefer not to say 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

Personal money set aside (i.e. not in a bank account)

Unweighted base 1137 505 632 107 188 162 170 510 801 336 661 297 174 882 247

Base: All GB adults in a serious relationship 1137 536 601 132 194 164 167 479 758 379 637 303 191 877 252

Yes, they are 57% 61% 54% 62% 59% 42% 49% 62% 58% 55% 61% 55% 48% 59% 50%

No, they are not 35% 30% 38% 30% 34% 49% 41% 29% 34% 36% 30% 36% 45% 32% 42%

Don't know 8% 9% 8% 8% 7% 9% 9% 8% 8% 8% 8% 9% 7% 8% 7%

Prefer not to say 1% 1% 0% - 1% - 1% 1% 0% 1% 1% 0% - 0% 1%

Which, if any, of the following describes why you chose 
not to tell your partner about this? (Please select all that 
apply. If your answer(s) do not appear in the list below, 
please type them in the 'Other' box below)

Unweighted base 137 54 83 8 22 30 34 43 81 56 89 32 15 77 59

Base: All GB adults in a serious relationship 134 55 80 10 22 30 33 40 75 59 87 32 14 73 60

I just haven't thought to mention it 14% 21% 9% 31% 23% 13% 15% 4% 15% 13% 10% 25% 14% 11% 18%

I just prefer privacy when it comes to my personal financial 
situation

46% 53% 41% 31% 40% 42% 52% 51% 50% 41% 42% 57% 50% 48% 44%

I think they would be insulted and don't want to cause conflict 16% 21% 13% 36% 31% 9% 12% 12% 19% 13% 16% 16% 21% 11% 23%

I'm worried they would want access to it if they knew it was 
there

27% 22% 30% 12% 25% 35% 32% 21% 20% 36% 31% 22% 13% 22% 33%

Other 10% 5% 13% 12% 5% 3% 14% 13% 10% 9% 9% 8% 14% 15% 3%

Don't know 3% - 5% - - 3% 3% 5% 3% 4% 5% - - 4% 2%

Prefer not to say 5% 4% 6% - 4% 3% 3% 10% 3% 7% 7% 3% - 5% 3%

Children in HouseholdGender Age Social Grade

Total

Marital Status
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